

HIRDETMÉNY

Tájékoztatom a lakosságot, valamennyi, a településen székhellyel, telephellyel rendelkező szervezetet és helyben működő egyházat, hogy Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „**Paks városát érintő utak megvalósításához szükséges pótkisajátítás miatt**” módosította a településrendezési eszközöket.

Jelen módosítás a korábbi – 2022.04.09-től hatályos „Paks városát érintő úttervezések és ezek vonzata miatti” - módosításhoz kapcsolódó, a munkaközi anyagában még szereplő, de a jóváhagyott anyagban nem kiszabályozott északi elkerülő úthoz kapcsolódó, mezőgazdasági területek feltárását biztosító két út területére, valamint a jóváhagyott módosítás során elmaradt új, KÖV jelű övezet a HÉSZ 2.2 melléklet: PAKS Város övezetek paraméterei elnevezésű mellékletében történő feltüntetésére vonatkozott.

A Képviselő-testület a 119/2022. (VI. 22.) határozatával indította el jelen módosítást, mely un. egyszerűsített eljárásban elektronikusan az E-TÉR felületén került lefolytatásra. A teljeskörű nyilvánosság biztosítása érdekében lakossági fórumot tartottunk. A megadott határidőn belül nem érkezett észrevétel, partneri bejelentkezés. A Képviselő-testület a 170/2022. (X. 12.) határozatával a Partnerségi dokumentációt elfogadta, a 171/2022. (X. 12.) határozatával döntött a helyi partnerségi szakasz lezárásáról. A környezet védelméért felelős államigazgatási szervek véleménye alapján a Képviselő-testület a 194/2022. (XI. 16.) határozatában döntött a Környezeti vizsgálat lefolytatásának mellőzéséről.

Az egyeztető tárgyaláson elhangzott szakmai vélemények alapján az állami főépítész záró véleményében jóváhagyásra javasolta az önkormányzatnak a módosítást, mely alapján a Képviselő-testület 2023. február 15-én elfogadta.

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 4/2023. (II.17.) önkormányzati rendelettel módosította a Paks Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 33/2016. (VIII.22.) számú önkormányzati rendeletét és annak mellékletét a Szabályozási Tervet. A Jóváhagyott dokumentáció, valamint a Képviselő-testületi döntés az alábbi linken elérhető:

http://ppmh-musz6.govern-soft.hu/UTAK_POTKIS_JOVAHAGYOTT

A településrendezési eszközök módosítása 2023. február 18-tól hatályos.

Paks, 2023. március 10.




Szabó Péter
polgármester